

Executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii "Coridor de mobilitatea urbana durabila in piata Emanuil Gojdu din Oradea - Etapa I", cod SMIS 126216, Cod unic: 4230487/2021/17

I.D.: 72041394

Data publicarii 10.08.22

Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 91.368.147,55 RON - 91.368.147,55 RON

Descriere: Executia lucrarilor pentru obiectivul de investitii "Coridor de mobilitatea urbana durabila in piata Emanuil Gojdu din Oradea - Etapa I", cod SMIS 126216, Cod unic: 4230487/2021/17 Valoarea totala estimata : 91.368.147,55 lei fara TVA. Obiectul contractului ce rezultă din această procedură este execuția tuturor lucrărilor descrise în documentația de atribuire (Volumele 1 -3), respectiv: i. Lucrări aferente înființării, menținerii și dezafectării Organizării de șantierii. Lucrări provizorii necesare execuției lucrărilor. Lucrări de refacere și aducere la starea inițială a amplasamentelor utilizate provizoriu. Lucrări de amenajare pentru protecția mediului. Lucrări de amenajare a unui Spațiu pietonal în zona dintre Parcul 1 Decembrie și Catedrala Episcopală Învierea Domnului. Lucrări de amenajare a stațiilor de autobuz. Lucrări de amenajare a trotuarelor. Lucrări de amenajare a trecerilor pietonale aferente infrastructurii rutiere. Lucrări de amenajare de piste de bicicliști. Lucrări de amenajare peisageră. Lucrări la calea de rulare a tramvaiului și la linia de contact. Lucrări de iluminat public și diverse instalații electrice. Lucrări de relocare/ protejare/ deviere utilităților. Lucrări aferente Drumurilor cu bandă dedicată pentru autobuz: infrastructură rutieră și lucrări de artă. Lucrări aferente Drumurilor fără bandă dedicată pentru autobuze: infrastructură rutieră și lucrări de artă. Lucrări de canalizare pluvială supraprană și subterană (cu stații de pompare). Echiparea și dotarea obiectivului de investiții: - Amenajări pentru traficul rutier (semnalizare, marcaje, măsuri de siguranță) - Amenajări pentru circulația pietonală (marcaje, măsuri de siguranță) - Dotarea cu lift a unei stații de autobuz - Mobilier urban și echipamente de decor pentru spațiul pietonal - Echiparea cu sisteme de suport biciclete de închiriat. Obiectul contractului include și următoarele activități: i. achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; ii. orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; iii. transportul la șantier a oricărui materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; iv. orice teste și teste și probele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității în construcții, precum și certificările și rezultatele testelor materialelor, lucrărilor executate și a echipamentelor înglobate în lucrări, certificările și agrementele pentru utilajele folosite la execuția lucrărilor; v. orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; vi. întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Beneficiar; vii. activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea oricărui lucrări sau activități provizorii; viii. pregătirea Documentelor Antreprenorului așa cum sunt definite în acest document. ix. detalii de execuție, proiecte pentru partile indicate în proiectul tehnic și alte documente tehnice aferente metodologiei de execuție a Antreprenorului, piese desenate și calcule aferente, elaborate în strictă aplicare a proiectului elaborat de Beneficiar. x. Documentarea informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentarea instrucțiunilor de exploatare Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de minim 3 ani. Prevederile prezentei secțiuni se completează cu prevederile Caietului de Sarcini.

